
Task 17 [5 punktów aktywności] – klasa VIII 

W wyborach na Partię Zielonych głosowało 33% ankietowanych, na 
Partię Żółtych 25% ankietowanych. Pozostali zagłosowali na Partię 
Niebieskich. W głosowaniu brało udział 20000 osób. 

a) Oblicz ile osób głosowało na Partię Zielonych. 
b) Oblicz o ile więcej osób głosowało na Partię Niebieskich niż na 

Partię Zielonych. 
c) O ile procent więcej głosowało na Partię Zielonych niż na Partię 

Żółtych? 
d) O ile procent mniej osób zagłosowało na Partię Żółtych niż na 

Partię Niebieskich? (Wynik zaokrąglij do 1%) 
e) O ile punktów procentowych więcej zagłosowało na Partię 

Niebieskich niż na Partię Zielonych? 


